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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa"/RN, ata da l9o
(décima nona) sessão ordinária da 50" (quinquagésima) legislatura do 2'
semestre do ano de 20i5 da Câmara Municipal de Cei. Joao Pessoa,/RN.
Pelas 19:00 horas deste dia27 (vinte sete) de agosto de 2015, nesta Cidade
de Coronel Joao Pessoa,/RN, reuniram-se no palácio Vereador "Jose
augusto" com sede própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes.
sito a rra Alcides Viana no. 210. Nesta Cidade de Cel. Joào pessoarRN. Sob
:i l)residência do Vereador Francisco Roberto Amorim de Carr,'alho.
Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e Jose Aives clo

Nascimento. Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores:
Antônio Lima de carvalho, Elenio Uel iton de Carvalho, Jose Severiano cie

Figueiredo Maia Junior,, Jaciro Caboclo da Silve e Jose Alves do
Nascimento. E,stando ausentes os seguintes Vereadores: Alexandre Jose de
Sousa, Alzeni Rufino de Carvalho e Jose Alves de Lima. Verificanrio o no.

De quórum Regimental o Sr. Presidente declara abertâ a presente sessão e
em seguida convida o Vereador Jaciro Caboclo da Silva para assumir o
lugar de 1o Secretário em substituição da Vereadora Alzeni Rufrno de
Carvalho e o Vereador José Alves do Nascimento para assumir o lugar do
2" Secretário em substituição do Vereador José Alves de Lima Lima. Em
seguida o Sr. Presidente determina o 1o Secretári o fazer a leitura da ata da
sessão anterior a qual depois de lida e achada conforme é subrnetida a
votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: em seguida o Sr.
Presidente apresenta o Oficio de n" 66/015 e n" 6'712015 do Gabinete do
Prefeito juntamente com os Proj etos de Lei. Em seguida O Sr. Presidente
determina o 1o Secretário para fazer a leitura do oficio de n" 66/2015.
datado de 27 de agosto de 2015. Cumprimentando-o veúo através do
presente enviar o Proj eto de Lei No 04612015. Em seguida o Sr. Presidente
determina o 1o Secretário a fazer a Leitura do Proj eto de Lei n" 0462015.
QUE ABRE CREDITO ESPECIAL QUE ESPECIFICA E DA
OURTAS PROVIDENCIAS. Em seguida usou da palavra os Vereadores
Antônio Lima de Carvalho e o Vereador Jaciro Caboclo da Silva que
pediram Urgência e Urgentíssima a dispensa do Parecer da Comissão. Ern
seguida o Sr. Presidente submete o pedido de Urgência e Urgentíssima em
votaÇão senclo aprovado por unanimidade. OÍjcio de n' 6712015, datada 27
cle agosto de 2015. Cumprimentando-o venho através do presente enviar o
Projeto de Lei Complementar N" 47i20i5, de 27 de agosto de 2ü15. Enr
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seguida o Sr. Presidente determina o 1o Secretário a fazer a Leitura do
Projeto de Lei Complementar n" 04612015, de 27 de agosto de 2015. QUE
REGULAMf,NTA § 1O, DO ARTIGO I2-A DA LEI ORDINAR}A
MUNICIPAL No 39, DE 01 OUTUBRO DE 2010,
ACRESCENTANDO PELA LEI ORDINARIA MUNICIPAL N'85,
DE 10 DE DEZEMBRO DE 2013, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.
Ern seguida o Sr. Presidente apresentou o Proj eto de Decreto Legislativo de
n' 009i2015 e determina o 1o Secretário para fazer a leitura. Proj eto de
Decreto Legislativo de n" 009/2015. Dispõe sobre a Concessão de Titulo
Honorifico a Pessoa a seguir nomeada. O posto de saúde da ComuTnidade
, ' ., i, , 'L'raquina deste Município, em virtude desta Lei passa a

denominar-se Posto de Saúde Dalvanir da Cunha Lima mais conhecida por
Dalva. Em seguida usou da palavra o Vereador Antônio Lima de Calvalho
que pede uma Moção de Pesar verbalmente pelo faleciment<i da Seúora
Maria de Lurdes Macedo. (Conhecida como Lurdes de Joao Petrunilo).
Ordem do Dia: o Sr. Presidente submete o Projeto de Lei no 04612015.
QUE ABRE CREDITO ESPECIAL QUE ESPECIFICA E DA OURTAS
PROVIDENCIAS em discussão ninguém se manifesta submete em votação
sendo aprovada por unaÍrimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete o
Projeto de Decreto Legislativo de n" 009/2015. Dispõe sobre a Concessào
de Titulo Honorifico a Pessoa a seguir nomeada. Em discussão ninguém s<:

manifesta submete em votação sendo aprovada por unanimidade. Nada
mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerada a sessão

'. ' ,r,:ndo os demais pares para a sessão seguinte.

Presidente

üüAç!-^\ §r--ei g-L §rÀlc9 Secretária

1". Secretário

2o. Secretário.

Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

Cel. João Pessoa/RN, 27 de agosto de 201 5.




